
Università di Bologna - Insegnamento di Circuiti elettronici analogici L-A ed Elettronica L-A.
Prova scritta di autovalutazione N. 4.

Debbo risolverla entro 30 minuti ma non mi servirà a niente se non lo faccio da solo/a .
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Calcolare il valore della corrente I supponendo
che i due transistori abbiano la relazione costitu-
tiva
Ic = I0 ·1010(Vab

V0
−1) , con I0 =1A e V0 =1V).
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Determinare l’espressione simbolica
dell’impedenza di uscita Zout(s) del
2-porte di figura.

Zout(s) =

Quale relazione fra parametri del circuito consentirebbe di ottenere Zout( jω) costante
al variare di ω ?


